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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
ASISTENCIA MIXTA (PRESENCIAL Y POR MEDIOS TECNOLÓGICOS) 

(Resolución 412 de 2020) 
 
 
 
ACTA No.:                                           045 
LUGAR:                                              Cisco webex/ Recinto los Comuneros 
FECHA:                                               domingo 5 de junio de 2022  
HORA DE INICIACIÓN:                      9:00 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:                 10:25 a.m. 
PRESIDENTE:                                    Samir José Abisambra Vesga 
SECRETARIO                                    Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
  
3.LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
4.TRÁMITE DE IMPEDIMIENTOS Y RECUSACIONES. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

Suscrita: Samir José Abisambra Vesga (Presidente); Carlos Arturo Duarte Cuadros 
(Secretario General de Organismo de Control (E).  
 

DESARRILLO. 
 

El Presidente H. Concejal Samir José Abisambra Vesga da inicio a la Sesión 
Plenaria. 
 
 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 

Siendo las 9:29 AM del día 5 de junio del 2022, damos inicio a la Sesión plenaria. 
 
Responden el llamado a lista los Honorables Concejales: 
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MARCO FIDEL ACOSTA RICO, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA, EMEL ROJAS CASTILLO, MARTÍN RIVERA ALZATE, 
DORA LUCÍA BASTIDAS UBATÉ, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, HUMBERTO 
RAFAEL AMIN MARTELO, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, FABIÁN ANDRÉS 
PUENTES SIERRA, JULÍAN ESPINOSA ORTÍZ, LIBARDO ASPRILLA LARA, 
HEYDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, SAMUEL BENJAMIN ARRIETA   
BUELVAS, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, 
JUAN JAVIER BAENA MERLANO, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, 
MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO, 
DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, JAVIER ALEJANDRO OSPINA 
RODRÍGUEZ, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, 
DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, RUBÉN 
DARÍO TORRADO PACHECO, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, LUZ MARINA 
GORDILLO SALINAS, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, ARMANDO 
GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, DIEGO 
ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, CELIO 
NIEVES HERRERA, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, ATI QUIGUA 
IZQUIERDO, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, JUAN FELIPE GRILLO 
CARRASCO, y las excusas de los H. Concejales NELSON ENRIQUE CUBIDES 
SALAZAR, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ.  
 
El Secretario General informa que se registraron cuarentaicinco 45 Concejales, 
conformando quórum decisorio. 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Presidente somete a consideración de la plenaria el orden del diá, el Secretario 
General informa que ha sido aprobado el orden del día con 45 votos, siendo las 9:33 
A M de hoy domingo 5 de junio 2022.  
 
El Presidente pone en consideración de la plenaria, la recusación presentada contra 
los Concejales Cesar García, y el Concejal German García, el Secretario informa 
que por el no 24 votos, ha sido negadas las recusaciones tramitadas. 
 
El Presidente le da el uso de la palabra al H. Concejal SAMIR JOSÉ ABISAMBRA 
VESGA: Esto no puede seguir teniendo curso en el Concejo, y si no mandamos un 
mensaje porque nos da miedo, porque aquí nos meten miedo otros compañeros, 
pues el Concejo se volverá un Concejo de impedimentos y recusaciones, un 
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Concejo impedido, y eso no puede ser, aquí la única que nos da la tranquilidad de 
como fue el trámite es la secretaría, por consiguiente no nos podemos dejar 
amedrentar de los que nos quieren meter miedo, y que nosotros no funcionemos, y 
mañana vendrá el debate del cupo de endeudamiento, y donde todos pueden hablar 
sin tiempo, y donde expresen que es lo que quieren para la ciudad.           
  
El Presidente le da el uso de la palabra a la H. Concejala GLORIA ELSY DÍAZ 
MARTÍNEZ: Quiero decirle Presidente, que usted está cumpliendo con lo que dice 
el reglamento, no era más. 
 
El Presidente le da el uso de la palabra al H. Concejal LIBARDO ASPRILLA LARA: 
En señal que todo el ejercicio de las sesiones que se han hecho por parte de la 
comisión de hacienda que se presido, se ha desarrollado en el marco de la 
constitución y la Ley, y encaso especifico del reglamento interno del Concejo, quiero 
decirles a los compañeros que me señalaron, que por favor tengan respeto, así 
como yo lo he tenido con ellos. 
 
El Presidente le da el uso de la palabra al H. Concejal   ÁLVARO JOSÉ ARGOTE 
MUÑOZ: Primero debo de manifestar, que he botado libre, y conscientemente, 
segundo, que no acepto, y dejó constancia, de que el Concejo no puede aceptar 
constreñimientos a su votación, que se constituyan en amenazas, nuestra bancada 
es libre de tomar decisiones aquí.        
 
El Presidente le da el uso de la palabra a la H. Concejala MARÍA FERNADA ROJAS 
MANTILLA: Aquí vinimos es para eso, hacer los debates para eso nos eligieron, no 
a calentar puesto, y a cobrar honorarios, seguro hay algunos que les encanta, pero 
a nosotros no nos interesa eso, aquí venimos a tomar decisiones, y aquí perdemos 
y abecés ganamos, perdimos un proyecto hace unos días que era importante, y no 
me pongo a inventar cosas, para que se tomen decisiones.        
 
El Presidente le da el uso de la palabra al H. Concejal ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN: Yo creo que la corporación sigue dando pasos importantes para 
que haya armonía, y consecuencia en sus decisiones, es temerario acá, y por el 
hecho de ser primos, que no reúnen los requisitos, es la constitución y la Ley la que 
le permite estar sentados hay.   
 
El Presidente le da el uso de la palabra al H. Concejal GERMAN AUGUSTO 
GARCIA MAYA: Yo comprendo que el tema central hay, es un hecho notorio y es la 
familiaridad que hay entre dos Concejales acá, aquí estamos de acuerdo con el 
rechazo a las recusaciones y estoy de acuerdo, incluso la botaría de nuevo. 
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5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
El Secretario informa que no hay Comunicaciones y Varios     
 
El presidente ordena al secretario que se levante la sesión plenaria. 
 
El secretario procede a informar que siendo la 10:25 minuto de la mañana, del día 
de hoy domingo 5 de junio del 2022, se levanta la Sesión del Concejo de Bogotá. 
D.C.  

 
 
 
 
 

SAMIR JOSE ABISAMBRA VESGA 
Presidente 

 
 
 
 

CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS 
Secretario General de Organismo de Control (E)  

 
 
 
 

Elaboró: Gustavo Beltrán García, Contratista 
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